
РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

UKR.NET- новини з усієї України

РЕКЛАМА

Пресцентр Продукти та послуги Вакансії Тестовий доступ Про агентство

© 1992-2026, Інтерфакс-Україна. Всі права захищені
Вся інформація, розміщена на цьому веб-сайті, призначена тільки для персонального використання і не підлягає подальшому
відтворенню і/або поширенню в будь-якій формі, інакше як за письмовим дозволом "Інтерфакс-Україна".
Комерційні матеріали розміщуються у розділах "Пресрелізи", "Промо" та "Спецпроєкти" *. Агентство "Інтерфакс-Україна" не несе відповідальності за їх зміст.
*У випадках суспільної значущості допускається публікація в цих розділах на безоплатній основі.

Усі матеріали, представлені у відкритій частині цього інформаційного ресурсу, розміщуються із затримкою близько 15 хвилин.
Сайт містить щонайбільше 20% добового обсягу матеріалів інформагентства «Інтерфакс-Україна».
Повний доступ до онлайнових і офлайнових інформпродуктів можливий за умови тестового та контрактного підключення до інформації.
Авторське право поширюється на всі матеріали «Інтерфакс-Україна».

Про агентство Продукти та послуги Пресцентр Вхід для клієнтів: Термінал Стрічки новин УКР РУС ENG

Тестовий доступ     

Головна Події Політика Економіка Інвестиції Телеком Медицина Дипломатія Регіони Green Deal Культура Спецпроєкти

СПЕЦТЕМИ: Червоний Хрест Відновлення України Війна Енергетика Бронювання

Термінал

пошук по сайту

Reform.Energy

Економіка

13:02
11.06.2026

Мінрозвитку визначило 47 перевізників, які
забезпечуватимуть перевезення пасажирів на 65
міжобласних маршрутах
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Конкурс на голову АРМА оголошений
комісією вдруге
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08.06.2026

Бізнес зможе й надалі використовувати
систему е-ТТН для внутрішніх вантажних
перевезень - Мінрозвитку
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В Україні запровадять експериментальний
проєкт з використання довгомірних
триланкових автопоїздів на маршрутах Київ-
Одеса-Київ – Мінрозвитку

21:59
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Перевезення вантажів за 4 міс.-2026 зросли
на 5%, а пасажирів скоротились на 7% –
Держстат
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АРМА оголосила конкурси на управителів
арештованою нерухомістю
"Київмедпрепарату" та БЦ "Кришталь"
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Україна має отримати 1,3 ГВт нової
генеруючої потужності до кінця 2027р –
Шмигаль
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Україна оголошує конкурс на 1,3 ГВт нової
генеруючої потужності – Свириденко
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Мінрозвитку оновлює правила організації
міжнародних автобусних перевезень
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Зеленський підписав закон про ратифікацію
угоди між урядами України та Марокко про
міжнародні автоперевезення
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ЄБА пропонує змінити правила ремонту
вантажних вагонів та закликає скасувати
граничні строки їх служби

За результатами проведеного конкурсу на міжобласні автобусні маршрути 47 перевізників
здійснюватимуть перевезення пасажирів на 65 відповідних маршрутах, серед яких Київ –
Одеса, Київ – Харків, Київ – Вінниця та інші, повідомило Міністерство розвитку громад та
територій в пресрелізі в четвер.

Згідно з повідомленням, на конкурс було винесено 200 маршрутів з більшості регіонів
України. Таким чином, на згадані маршрути перевізники подали 119 конкурсних
пропозицій.

"Ми продовжуємо реформу міжобласних автобусних перевезень та створюємо прозорі
правила доступу до ринку. Завдяки цифровізації конкурсних процедур перевізники можуть
подавати документи онлайн, а держава – оперативно забезпечувати визначення перевізників
для маршрутів, які є важливими для мобільності людей", - наводяться у релізі слова
заступника міністра розвитку громад та територій Сергія Деркача.

Зазначається, що серед інших перевізників-переможців визначено також маршрути Київ –
Тернопіль, Київ – Хмельницький, Львів – Одеса, Луцьк – Львів, Миколаїв – Одеса,
Вознесенськ – Одеса, Ізмаїл – Київ, Бориспіль – Київ – Львів, Бориспіль – Київ – Одеса,
Бориспіль – Київ – Ужгород та інші.

Передбачається, що переможці конкурсу матимуть можливість на обслуговування
маршрутів відповідно до вимог законодавства та умов конкурсу.

У відомстві нагадали, що цього року було оголошено найбільший конкурс на
обслуговування міжобласних автобусних маршрутів за новою цифровою процедурою.
Зокрема, подання документів здійснювалося через онлайн-кабінет перевізника в Єдиному
комплексі інформаційних систем у сфері безпеки на наземному транспорті.

"Однією з ключових умов участі у конкурсі була наявність належним чином оформленого
протоколу обов’язкового технічного контролю транспортних засобів. Це є важливою
складовою забезпечення безпеки пасажирських перевезень та підвищення якості
транспортних послуг", - додали у міністерстві.

Крім того, триває цифровізація сфери автобусних перевезень, де у Єдиному комплексі
інформаційних систем "Укртрансбезпеки" доступний функціонал внесення змін до дозволів
на міжобласні маршрути.

Відповідна можливість дозволяє перевізникам вносити заявки на продовження, скорочення
маршруту, зміни у шляху проходження, коригування переліку зупинок чи оновлення
графіків руху, а також на припинення дії дозволу на обслуговування міжобласного
автобусного маршруту.

Зазначається, що від початку запровадження даного функціоналу міністерство погодило 47
заявок, що були подані в електронній формі.

Окремо в Мінрозвитку уточнили, що від початку запуску електронної процедури конкурсів
було визначено переможців для значної кількості міжобласних маршрутів. Станом на зараз
112 перевізників забезпечують обслуговування 155 міжобласних маршрутів.
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Конкурс на голову АРМА оголошений комісією
вдруге

Рада схвалила зміни до держбюджету-2026 про
1,56 трлн грн додвитрат на оборону 242
голосами

"Нафтогаз" досяг угоди про продовження строків
погашення єврооблігацій на EUR1,2 млрд до
2032-2033 років – Корецький

Фон дер Ляєн: у сфері торгівлі ми пропонуємо
вперше обмежити риболовство, заборонити
допоміжне обладнання для дронів та інше

Інфляція в Україні у травні знизилася до 0,9%, в
річному вимірі – до 8,2% – Держстат

О СТА Н Н Є

НБУ вчетверте поспіль послабив довідковий курс
гривні до нового мінімуму – 44,9557 грн/$1

БЕБ ліквідувало мережу підпільних гральних залів у
Білій Церкві

Новий очільник Прозорро.Продажі Доброван
фокусуватиметься на стабільності системи,
збереженні довіри та розвитку е-аукціонів

Гетманцев вважає передчасним надання
правоохоронних функцій ДМС до її реформи

OLX Group запустила в Україні платформу для
пошуку житла Otodim з інтеграцією ШІ

В Чернігові відкрили Bosch Junior Academy

Україна в 2025/26 МР може експортувати 14 млн
тонн пшениці та 25 млн тонн кукурудзи –
Мінекономіки

Свириденко: до держбюджету надійшло EUR236
млн по проєкту PEACE

Юнекс Банк закриє єдине відділення у Кривому Розі

РІЕЛ завершує будівництво школи у Львові
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